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Via Agape n.o., Honce 1, 049 32, Honce 



Úvod 

Nezisková organizácia Via Agape n. o. so sídlom Honce 1, 04932 Honce vznikla 

dňom 24. februára roku 2014 na základe rozhodnutia okresného úradu 

Košice, odboru všeobecnej vnútornej správy a je zapísaná v registri 

neziskových organizácií poskytujúcich všeobecné prospešné služby pod č. 

OVVS/4/2014.  

Nezisková organizácia Via Agape n. o. vznikla za účelom poskytovania týchto 

všeobecne prospešných služieb: 

1. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry – služby v oblasti 
formálneho a neformálneho vzdelávania  

2. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných 
a kultúrnych hodnôt 

3. Ochrana ľudských práv a základných slobôd 

4. Služby v oblasti ďalšieho /neformálneho / vzdelávania dospelých 

5. Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

6. Semináre a kurzy zamerané na špecifické záujmové činnosti 

7. Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitnej starostlivosti  

8. Zabezpečovať propagáciu a finančné prostriedky na podujatia 

9. Uskutočňovať výmenu informácií medzi organizáciami a krajinami 

10. Písať a pomáhať realizovať projekty týkajúce sa mládežníckej 
a sociálnej oblasti 

 

Štruktúra neziskovej organizácie Via Agape n. o.: 

Zakladateľ:                                                        Riaditeľ: 

Marek Soldán         Marek Soldán 

Správna rada: 

Valéria Soldánová  

Ing. Ján Tomes 

Juraj Koltáš 

 



Prehľad činností vykonaných v roku 2024 

V priebehu roku 2024 bolo uskutočnených sedemnásť pracovných ciest v 

spolupráci s organizáciou Samaritan’s Purse. Ich hlavným cieľom bolo 

vyhľadávanie, príprava a školenie dobrovoľníkov, ktorí sa podieľajú na 

distribúcii balíčkov obsahujúcich darčeky, základné hygienické potreby a 

školské pomôcky pre deti v núdzi. Tento projekt pokrýval pätnásť krajín v 

regióne od Baltického mora cez strednú Európu až po Balkán. Sústredili sme 

sa tiež na následnú prácu s deťmi v rámci klubov projektu Operácia vianočné 

dieťa. 

V januári sme reagovali na dôsledky vojny na Ukrajine poskytovaním 

základných potravín a hygienických potrieb pre osoby prichádzajúce na 

Slovensko. 

Prehľad činností 

V dňoch 1. až 3. marca 2024 sme sa zúčastnili stretnutia programu 

Najúžasnejšia cesta (TGJ) v Záhrebe v Chorvátsku, kde prebehol koučing 

dobrovoľníkov. 

V dňoch 12. až 14. marca 2024 sme na Slovensku, konkrétne v Klenovci a 

Smižanoch, pozorovali vyučovanie úvodnej lekcie TGJ pre nových 

dobrovoľníkov tímu RLT Stred. 

V termíne od 26. do 29. apríla 2024 sme sa zúčastnili národného tímového 

stretnutia v Litve, stretnutia tímu RLT vo Vilniuse a uskutočnili sme pohovory 

s kandidátmi na pozíciu krajinského koordinátora v Srbsku. 

V dňoch 18. až 26. mája 2024 sme sa zúčastnili globálneho koordinačného 

stretnutia a pripravovali podujatie nConnect v Charlotte, v USA. 

Medzi 13. a 17. júnom 2024 sme absolvovali stretnutia národných a 

regionálnych tímov a viedli koučing dobrovoľníkov v Banja Luke a Sarajeve v 

Bosne a Hercegovine. 

Od 12. do 19. augusta 2024 prebiehala príprava na podujatie nConnect, 

školenie vedúcich školiteľov a koučing národných a regionálnych tímov v 

Ulanbátare, Mongolsko. 

V dňoch 22. až 25. augusta 2024 sme organizovali podujatie nConnect pre 

Poľsko a Slovensko a zároveň prebiehal koučing dobrovoľníkov v Oščadnici. 

Medzi 2. a 7. septembrom 2024 sa uskutočnilo školenie nConnect v 

Moldavsku, kde sme pripravovali dobrovoľníkov na novú sezónu v Kišiňove. 



V termíne 13. až 14. septembra 2024 prebehlo školenie školiteľov pre západný 

a stredný región Slovenska a koučing dobrovoľníkov v Ružomberku. 

V dňoch 26. až 30. septembra 2024 sme sa zúčastnili podujatia nConnect v 

Severnom Macedónsku a pripravovali dobrovoľníkov na novú sezónu v meste 

Struga. 

Od 4. do 9. októbra 2024 sme podporovali prácu regionálneho tímu v Kišiňove, 

Moldavsko kde sme zároveň organizovali úvodné školenie pre nových 

dobrovoľníkov. 

V termíne 18. až 20. októbra 2024 prebehlo školenie školiteľov pre národný 

tím Maďarska a koučing dobrovoľníkov v Budapešti. 

V dňoch 25. až 26. júna 2024 sme organizovali úvodné školenie pre regionálne 

tímy západného a stredného Slovenska a zároveň koučing vedúcich 

národného tímu v Bratislave. 

Medzi 31. októbrom a 3. novembrom 2024 sa v Záhrebe, Chorvátsko konalo 

školenie školiteľov regionálnych tímov a zároveň školenie v rámci služby 

Operácie vianočné dieťa. 

V dňoch 28. novembra až 1. decembra 2024 sme pozorovali školenie 

dobrovoľníkov v oblasti služby Operácie vianočné dieťa a viedli koučing 

dobrovoľníkov v estónskom meste Johvi, Estónsko. 

V termíne 6. až 7. decembra 2024 sme v Turčianskych Tepliciach zabezpečili 

doplnkové školenie a koučing členov národného tímu. 

V závere roka, v dňoch 21. až 22. decembra 2024, sme sa zúčastnili 

pozorovania výjazdového podujatia a zároveň realizovali koučing miestnych 

partnerov v Senici a Holíči. 

 

Práca s odídencami z Ukrajiny 

Na začiatku roka 2024 v januári sme sa ešte venovali práci s ukrajinskými 

odídencami na Slovensku. Tento projekt bol pokračovaním podpory, ktorú 

sme poskytovali odídencom takmer dva roky. Následne bola táto činnosť 

ukončená. V spolupráci s ďalšími kresťanmi sme pomáhali skupine 14 rodín, 

spolu 46 jednotlivcom, ktorí našli útočisko na Slovensku. 

Projekt zahŕňal výučbu slovenského jazyka, poskytovanie základných potravín 

a hygienických potrieb. Našou prioritou bolo posilniť schopnosť týchto ľudí 

adaptovať sa na nové prostredie pomocou jazykového vzdelávania a podporiť 

ich emocionálnu pohodu. 



Podpora, ktorú sme ponúkali, bola komplexná – kombinovala materiálnu 

pomoc so zameraním na duchovný rast. Stretnutia vytvárali priestor pre 

budovanie komunity a zvyšovanie odolnosti jednotlivcov voči každodenným 

výzvam. 

Naším cieľom bolo nielen uspokojiť fyzické potreby, ale aj priniesť povzbudenie 

a nádej, podobne ako to robil Ježiš, keď sýtil zástupy. Veríme, že naše úsilie 

zanechalo trvalý pozitívny vplyv. 

Služba týmto ľuďom bola pre nás veľkým požehnaním. Ďakujeme za príležitosť 

slúžiť, aj keď nás mrzí, že sme v nej nemohli pokračovať vzhľadom na 

ukončenie podpory zo strany nášho partnera. 

 

Ročná účtovná závierka – zhodnotenie 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle Zákona č. 563/1991 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

Forma účtovníctva – jednoduché účtovníctvo. 

Ročná účtovná závierka za rok 2024 bola vypracovaná dňa 3.2.2025.  

 

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke 

Keďže v roku 2024 nezisková organizácia neprijala žiadne dotácie, všetky 

príjmy neziskovej organizácie neprekročili zákonom stanovenú výšku (podľa § 

33 odst. 3 zákona č. 213/1997Zb.) a suma ročného podielu prijatej dane 

neprekročila výšku 33 193,92 EUR (podľa § 50 zákona o daniach z príjmu) 

nebolo potrebné overovať účtovnú závierku audítorom.  

 

Prehľad peňažných príjmov a výdavkov 

Počiatočný stav v pokladni k 1.1.2024: 0 eur 

Počiatočný stav na účte k 1.1.2024: 3788,98 eur 

 

Celkové príjmy organizácie: 9177,54 eur 

Celkové výdavky organizácie:  12940,07 eur 

 



Konečný zostatok v pokladni k 31.12.2024:  0 eur  

Konečný zostatok na účte k 31.12.2024: 26,45 eur 

Konečný zostatok spolu k 31.12.2024:  26,45 eur 

 

Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

Nezisková organizácia neeviduje žiaden majetok.  

Nezisková organizácia neeviduje žiadne záväzky.   

 

 

Záver 

Záverom možno konštatovať, že aj napriek pretrvávajúcim dôsledkom vojny 

na Ukrajine bol rok 2024 pokračovaním požehnanej a zmysluplnej služby. 

Vďaka zapojeniu do projektu Operácia vianočné dieťa sa podarilo priniesť 

radosť, nádej a praktickú pomoc tisícom detí v krajinách ako Estónsko, 

Lotyšsko, Litva, Poľsko, Slovensko, Rumunsko, Moldavsko, Maďarsko, 

Bulharsko, Bosna a Hercegovina, Čierna Hora, Severné Macedónsko, Srbsko, 

Chorvátsko a Albánsko. V spolupráci s organizáciou Samaritan’s Purse bolo v 

týchto krajinách rozdistribuovaných viac než 430 000 balíčkov obsahujúcich 

darčeky, hygienické potreby a školské pomôcky pre deti v núdzi. 

Popri tejto rozsiahlej medzinárodnej činnosti sme na Slovensku poskytli 

podporu štrnástim rodinám z Ukrajiny – spolu 46 jednotlivcom – ktorým sme 

pomáhali prekonávať výzvy spojené s adaptáciou prostredníctvom jazykového 

vzdelávania, materiálnej pomoci a budovania komunity. 

Sme nesmierne vďační všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa zapojili do tejto 

služby, a ktorí svojou prácou prispeli k pozitívnym zmenám v životoch 

mnohých ľudí. Tešíme sa na nové príležitosti a výzvy, ktoré prinesie ďalší rok, 

a najmä na ďalších, ktorým budeme môcť prinášať praktickú pomoc a 

posolstvo nádeje. 

 

------------------------------ 

Marek Soldán                      
                                                                            riaditeľ n.o.     

 


